

SANTO AUGUSTO - RS

Fundado em 31/05/1973

Av. Pedro Campos, 432 – Bairro Leonízio Gonzatto – Santo Augusto - RS

PLANO DE TRABALHO

1. DADOS CADASTRAIS:

Entidade Proponente:			CNPJ:			
CTG Carreteiros dos Pampas			89.202.089/0001-82			
Endereço:			Cidade:	U.F:	C.E.P:	
Avenida Pedro Campos, nº 432, bairro Leonízio			Santo Augusto	RS	98590-000	
Gonzatto.						
DDD/Telefone:			E-mail:			
55 9 9978-9879 / 55 9 9644-4858			ctgcarreteiro@gmail.com			
Conta Corrente:	Banco/Cooperativa:		Agência:	Praça de Pagamento:		
00983-1	748/Sicredi		0361	Santo Augusto/RS		
Nome do responsável: Irineu Ribeiro Carpes						
CI/Órgão Expedidor: 4021654241 - SSP/RS CF			PF: 358.236.150-00			
Cargo: Patrão/Presidente		Fu	Função: Patrão/Presidente			
Endereço: Linha Bertolo, nº 121, Interior, Santo Augusto/RS - CEP 98590-000						
DDD/Telefone: (55) 9 9933-5799						

2. DESCRIÇÃO SOBRE A ENTIDADE E FINALIDADE ESTATUTÁRIA:

O CTG Carreteiros dos Pampas, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, de âmbito local, fundado em 31 de maio de 1973 e filiado junto ao Movimento Tradicionalista Gaúcho – MTG, sob matrícula de nº 1052, tem por finalidade zelar e preservar a cultura do Rio Grande do Sul, representada por suas tradições, história e folclore, tendo como primado maior a "Carta de Princípios" do Movimento Tradicionalista Gaúcho; e congregar, na associação, núcleos familiares¹.

3. OBJETO A SER EXECUTADO:

O objeto da presente colaboração/fomento refere-se a parceria entre a administração municipal de Santo Augusto e o CTG Carreteiros dos Pampas. Esta colaboração tem o propósito de provocar melhorias nas condições térmicas dos ambientes do CTG Carreteiros dos Pampas com a aquisição de ar condicionado, visando garantir a climatização de todo o ambiente, a fim de Anexo 1: Ata de eleição de Posse da atual patronagem e Estatuto Social.



SANTO AUGUSTO - RS

Fundado em 31/05/1973

Av. Pedro Campos, 432 – Bairro Leonízio Gonzatto – Santo Augusto - RS

garantir e melhorar a qualidade de atuação dos serviços e ações prestados pelo Centro de Tradições a crianças, adolescentes e comunidade em geral.

4. JUSTIFICATIVA DA PREPOSIÇÃO:

O CTG Carreteiros dos Pampas presta realiza trabalhos voluntários e sociais para acolhimento de toda a comunidade, tendo como maior público alvo, famílias em situação de vulnerabilidade social e econômica. Para tanto, tem por área de atuação cultuar a tradição gauchesca, resgatar valores, ética, convívio harmonioso e em sociedade, inclusão social, desenvolvimento da arte, entre outros, dança (invernadas artísticas), tiros de laço, contos e lendas com ações envolvendo outras entidades, bem como Prefeitura e Secretarias, escolas, famílias e comunidade. Atualmente presta ensinamentos da cultura Gaúcha para as crianças e adolescentes da comunidade Santo Augustensse, ministrando aulas semanais para 59 crianças e adolescentes integrantes das Invernadas Artísticas².

Dessa forma, a Entidade mantém-se de pé custeando suas despesas básicas mensais tão somente com doações de seus associados, entretanto, não possui recursos financeiros para despesas ou investimentos extras de reformas ou melhorias de suas dependências.

Para tanto, prezando pelo bem estar de todas as crianças e adolescentes integrantes das invernadas artísticas se faz necessária para a melhoria das condições térmicas dos ambientes do CTG Carreteiros dos Pampas a aquisição de ar condicionado, visando garantir a climatização de todo o ambiente, a fim de garantir e melhorar a qualidade dos serviços prestados aos mesmos que são atendidos neste espaço.

Destacamos ainda que CTG Carreteiros dos Pampas desempenha um papel essencial na promoção da inclusão social e oferece o egresso nas atividades desenvolvidas a todas as crianças e adolescentes, independentemente de condições socioeconômicas e buscamos reduzir as desigualdades proporcionando a todos os cidadãos do município a chance de participar de atividades que contribuam com a construção de um ambiente mais equitativo.

Anexo 2: Fotos de atividades desenvolvidas pelas crianças e adolescentes.



SANTO AUGUSTO - RS

Fundado em 31/05/1973

Av. Pedro Campos, 432 - Bairro Leonízio Gonzatto - Santo Augusto - RS

Assim sendo, este Centro de Tradições Gaúchas possui tão somente 03 (três) ventiladores pequenos em funcionamento para uma área de 600m² (seiscentos metros quadrados), a qual em seus eventos comporta mais de 600 (seiscentos) pessoas no local³.

Evidente que vivemos em uma cidade onde o clima no verão é predominantemente quente e as altas temperaturas, afetam negativamente a capacidade de aprendizagem e a memorização de todos aqueles que integram este espaço para aprendizado das danças tradicionais gaúchas, cultura, folclore e tradição, razão pela qual, o uso do ar condicionado pode ser importantíssimo para não prejudicar o desempenho dos alunos das invernadas artísticas dentro do CTG.

Desta forma a aquisição e instalação de ar condicionado é extremamente necessário para se manter a estrutura física deste Centro de Tradições em condições dignas de permanência dos integrantes e educandos das invernadas artísticas no que diz respeito a climatização em conformidade com a temperatura do meio ambiente agradável e aceitável aos organismos biológicos que se quer preservar, sendo que sabemos da necessidade de manter uma temperatura adequada, a fim de não causar irritabilidade e impaciência, fatores que atrapalham o desenvolvimento e concentração do aprendizado.

Isso porque a capacidade de concentração diminui tanto das crianças e adolescentes educandos quanto da instrutora de danças educadora, fazendo com que os integrantes das invernadas fiquem com mais dificuldade para fixar o conhecimento e a instrutora desconfortável para ministrar suas aulas dentro desta entidade.

Por fim, o mesmo benefício se expande para associados, frequentadores e visitantes, sendo a comunidade em geral, Poder Público, instituições mistas e privadas que usufruem deste espaço em eventos promovidos por esta Entidade ou parcerias, ou seja, beneficiará diretamente toda a comunidade Santo Augustensse.

Anexo 3: Fotos internas do CTG.



SANTO AUGUSTO - RS

Fundado em 31/05/1973

Av. Pedro Campos, 432 - Bairro Leonízio Gonzatto - Santo Augusto - RS

4. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO (META, ETAPA OU FASE):

PROPONENTE:

Variável, de acordo com a necessidade.

CONCEDENTE (CONTRAPARTIDA):

Meta	Etapa/Fase	Especificação	Indicador Físico				
Maio	Junho	Julho	Agosto	Setembro	Outubro	Nov.	Dez.
Criação do	Busca de	Compra do ar	Contratação	Festejos Farroupilhas/	Prestação	-	-
Projeto	recursos	condicionado	para a	Oficina Arte e Cultura	de contas		
	R\$ 25.050,00		instalação	Gaúcha			
Crianças e	Ar	Compra do	Unidade		Quantidade		
adolescentes	condicionado	produto e					
Integrantes		contratação de					
das		profissional para	1		1		
invernadas		instalação	•		'		
DURAÇÃO				1			
Início		Término					
Maio 2024		Setembro 2024					

5. CONTRAPARTIDA:

O aprimoramento do espaço deste Centro de Tradições Gaúchas com a instalação de um ar condicionado oportuniza que ambiente seja agradável fazendo com que obtenham um aprendizado e concentração sem interferência climática para todas as crianças e adolescentes, bem como o público em geral, mas de igual modo beneficia o Poder Público e comunidade Santo Augustensse, principalmente escolas da rede municipal, das quais frequentemente realizamos muitos projetos com o lema "CTG vai à escola", instituições mistas e privadas que usufruem deste espaço em eventos promovidos por esta Entidade ou parcerias. Desta forma, beneficia diretamente toda a comunidade.

Para tanto, esta entidade em contrapartida fica a disposição para apresentações da arte gaúcha em eventos promovidos pelo Poder Público Municipal, com o grupo de invernadas artísticas, bem como oferece este espaço climatizado para eventos promovidos por toda a rede municipal.



SANTO AUGUSTO - RS

CTG CARRETEIROS DOS PAMPAS

SANTO AUGUSTO – RS

Fundado em 31/05/1973

Av. Pedro Campos, 432 - Bairro Leonízio Gonzatto - Santo Augusto - RS

6. PLANO DE APLICAÇÃO:

Natureza d Código	la Despesa Especificação	Total	Concedente Prefeitura Municipal de Santo Augusto	Proponente CTG Carreteiros dos Pampas
	Aquisição ar condicionado	R\$ 25.050,00	Valor em parcela única	Valor variável
TOTAL GERAL		R\$ 25.050,00		

7. PRESTAÇÃO DE CONTAS:

Prestação de contas: até o dia 15/10/2024

8. DECLARAÇÃO:

Na qualidade de representante legal do proponente, declaro, para fins de prova junto à Prefeitura Municipal de Santo Augusto, bem como a Câmara Municipal de Vereadores, para os efeitos e sob as penas da lei, que inexiste qualquer débito em mora ou situação de inadimplência com o tesouro ou qualquer órgão ou entidade da Administração Pública, quem impeça a transferência de recursos oriundos de dotações consignadas nos orçamentos deste Poder, na forma deste plano de trabalho.

Santo Augusto/RS, 25 de julho de 2024. Assinado de forma digital

SANDRA

por SANDRA PARAGINSKI

PARAGINSKI

BOFF:02613057009 BOFF:02613057009 Dados: 2024.07.25

13:45:28 -03'00'

SANDRA PARAGINSKI BOFF

1ª Sota Capataz CTG Carreteiros dos Pampas